
令和5年度学校評価（保護者・児童) 保護者回収率

【保護者】4：よく当てはまる　3：やや当てはまる　2：あまり当てはまらない　1：まったく当てはまらない　0：わからない

4 3 2 1 0 4+3 2+1 4+3 2+1

1
学校では、楽しく登校するための学校、学級づくりがなされて
いる

41 47 10 1 1 88 11 97 3

2
学校では、学習への関心・意欲を高めるための指導の工夫がさ
れている

36 51 8 1 4 87 9 95 5

3 学校では、進んで学習する態度を育成する指導が行われている 28 51 15 2 4 79 17 92 8

4
学校は、保護者との信頼関係を大切にした学級経営を展開して
いる

38 45 13 2 2 83 15 95 5

5
学校は、基本的な生活習慣や社会のルールを身に付けるための
指導をしている

39 48 10 1 2 87 11 97 3

6 学校は、思いやりの心を育む指導をしている 40 43 11 2 4 83 13 95 5

7 学校は、本に親しむための工夫をしている 29 44 21 3 3 73 24 86 14

8
学校は、授業参観や学校公開日等によって、教育活動を保護者
や地域に積極的に公開している

57 36 5 1 1 93 6 95 5

9
学校では、不審者や交通安全等の安全に対する指導が適切に行
われている

37 45 14 1 3 82 15 95 5

10 学校の環境（掲示・花壇等）が整備されている 50 39 9 1 1 89 10 94 6

11 学校の施設・設備は充実している 19 38 30 10 3 57 40 76 23

12
学校は、ホームページ、学校だより等、学校からの情報発信を
十分果たしている

52 35 10 1 2 87 11 87 13

【児童】4：よく当てはまる　3：やや当てはまる　2：あまり当てはまらない　1：まったく当てはまらない

4 3 2 1 4+3 2+1 4+3 2+1

1 60 28 9 3 88 12 88 12

2 34 31 29 6 65 35 65 35

3 35 42 18 5 77 23 73 27

4 41 41 16 2 82 18 82 18

5 62 28 9 1 90 10 90 10

6 55 33 11 1 88 12 93 7

7 53 39 6 2 92 8 93 7

8 49 21 23 7 70 30 71 29

9 79 18 3 0 97 3 95 5

10 63 33 3 1 96 4 96 4

11 76 22 1 1 98 2 99 1

12 61 32 6 1 93 7 96 4

R5　63.8％
R4　93.4％

友達と仲良くすることができた

学校での掃除がしっかりとできた

校外学習で約束を守ることができた

兄弟学級で仲良く遊ぶことができた

回答の割合（%）

家で勉強する時間を作ることができた

宿題を忘れずにやってくることができた

進んで挨拶をすることができた

朝自習にしっかりと取り組めた

外遊びができた

R6.1.29

質問

楽しく学校に来ることができた

授業でよく発表することができた

先生に分からないことを聞くことができた

№
R5 R4

№ 質問
回答の割合（%） R5 R4


